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國立興大附中 113 學年度 第 1 學期 第二次期中考 高二數 A 試題  命題教師：陳老師  審題老師：張老師  

班級：   年   班     座號：        姓名            試題共 4   頁 

 

參考數值： log2 0.3010 ， log3 0.4771 ， log7 0.8451  

一、 單選題(每題 5 分) 

（   ）1.下列哪一個數值最大﹖ (1)3
  2 (2) 51

( )
3

   (3) 21
( )
3

   (4) 3( 3)  (5) 2( 3)  。 

 

 

（   ）2.指數方程式 9(10 ) 102
x
 (括弧內為 10 的 x 次方) 的解 x 最接近下列哪一個選項﹖(1)1.2 (2)1.3 (3)1.4 

(4)1.5 (5)1.6。 

 

 

 

二、 多重選擇題(每題 6 分，每題至少有一個選項是正確的，錯一個選項得 3.6 分，錯二個選項得 1.2 分，錯三個選項 

           以上得 0 分)  

（   ）3.選出正確的選項  (1)若 a  b  1，則 logab  1 (2)若 a  b  1，則 logba  1 (3)若 a  1  b  0，則 

logba  0 (4)若 1  a  b  0，則 logab  1 (5)若 1  b  a  0，則 0  logab  1。 

  

 

 

（   ）4.下列敘述何者正確？  (1) y＝2
x 之圖形與 y＝－2

x 之圖形對稱於 x 軸 (2)將 y＝log2x 之圖形向左移 2 單    

           位，再向上移 3 單位後，得新圖形方程式為 y－3＝log2（x＋2） (3) y＝log2｜x｜之圖形對稱於 x 軸  

           (4)     y＝log2（－x）之圖形與 y＝－2
x 之圖形對稱於直線 y＝x (5) y=│log2x│圖形與 2y  圖形的兩個交 

           點之 x 坐標乘積為 1。 

                                        

            

 

 

 

 

 

（   ）5.曲線 y = a
x 的部分圖形與 x 軸的關係如圖所示，其中 A﹐B﹐C 為 x 軸上的相異三點，且 AB BC ，過 A﹐

B﹐C 三點分別作 x 軸的垂線，並交曲線 y = a
x 的圖形於 D﹐E﹐F 三點。下列選項哪些正確﹖ 

x
A B C

D

E

F

y=a
x

 

(1)a > 1 (2)若 B 為原點，則 2AD CF a    (3)
2

AD CF BE   (4) 2AD CF BE    (5) , ,AD BE CF 三線段長

度有可能成等差數列。 
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 （   ）6.下列敘述何者正確？ 

(1) 
3

2
1

100
1000



  

(2)  若 2log 3x  ，則 4 9x   

(3)  0.3
  0.4＞ 0.4

  0.3
  

(4) 設 x，y 0 ，且 2x＝3
y ，則 2x＞3y  

(5) 若 n 為正整數，且 n
6
  10

9
  (n  1)

6，則 n=31 

 

 

三、 填充題(每題 6 分) 

A. 設
5 5

( )
2

x x

f x


 ，且 ( ) 3f a  ，求 (3 )f a   ○ 7   ○ 8   ○ 9  。 

 

 

 

 

B. 不等式 log
2

1 （x－1）＞log
4

1 （3－x）之解為 ○ 10     <  x  < ○ 11     。 

 

 

 

 

 

 

 

C. 幸福公司為增進業務的發展，制定了一個激勵銷售人員的獎勵模型：y＝alog4（x－1）＋b，x 表銷售金額（萬元），

y 表獎勵金額（萬元），a，b 為常數。已知銷售金額為 17 萬元時，獎勵為 1 萬元；銷售金額為 33 萬元時，獎勵為 5 

萬元。根據上述資料可得數對（a，b）＝( ○ 12     , ○ 13   ○ 14   ○ 15  )。 

 

 

 

 

 

 

 

 

D. 若 1 2x   ，
2 2 11

( ) ( )
3

x xf x    的最大值為 m，最小值為 n，則m n ＝
○16 ○17

○18 ○19
。(化為最簡分數) 
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E. 滿足 10
n  1

  8
n 的最小正整數 n 為 ○ 20   ○ 21  。 

 

 

 

 

 

F. 若 1 3 5 193 3 3 3a         ﹐則 a 在小數點後第 ○ 22   ○ 23  位開始不為零。 

 

 

 

 

 

 

 

 

G. 已知聲音的強度是每平方公尺多少能量（單位：W/m
2，W 為瓦特），而 0 分貝是根據聽力正常年輕人所能聽到的最

小聲音所訂定的。若某一發聲體的強度為 I（W/m
2），將它換算成分貝 d 表示時，其公式為

0

log10
I

I
Id ）＝（ ， 

I0＝10
－12（W/m2）。假設演唱會音響的聲音為 90 分貝，人們日常交談的聲音為 60 分貝，試求 ○ 24   ○ 25   ○ 26   ○ 27  人

一起用人們日常交談的音量合唱，可以和演唱會音響一樣大聲。 

 

 

 

 

 

 

 

H. 已知實數 x，y 0 ，若 log10（x）＝log100（y）＝log1000（x＋2y），則 x＋2y =  ○28 ＋○29 ○30 。 
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I. 幸福基金的月報酬率為 2 ％且以複利計息，若小美每月固定買入幸福基金 1 萬元，則 5 年後本利和為

○ 31   ○ 32   ○ 33  萬元。（四捨五入至整數位）（ 601.02 3.2810 ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

J. 已知 a，b 為正數，a
50 為 32 位數，

50
1









b
的小數點以下第 36 位開始不為零，則（ab）10 為 ○ 34   ○ 35  位數。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

四、 計算題(6 分) 

說明：本部分共有 1 題組，每一子題配分標於題末。限在答案卷作答。請由左而右橫式書寫，第 3 小題作答時必

須寫出計算過程或理由，否則將酌予扣分 

 

    小美下午喝了一杯有黃色標章的咖啡，含有 150 毫克的咖啡因，假設它會以每小時 20％的指數衰減速度離開小美

體內，即一小時後會剩下 120 毫克的咖啡因，設 x 小時後咖啡因剩下 ( )f x 毫克，試回答下列各問題： 

(1) 請寫出 ( )f x 。(1 分) 

(2) 試用對數表示咖啡因的半衰期為多少小時。(1 分) 

(3) 承(2)，求半衰期的近似值。(四捨五入至小數點後第一位) 。 (4 分) 

 

 

 

1. 2    2. 4   3. 45    4. 1245    5. 134    6. 1235 

A. 117   B. 1 2x    C.( 8, 15 )   D. 
80

81
   E.11   F. 48  G. 1000   H. 7 5 2    I. 116   J. 14 

四. (1) ( ) 150 0.8xf x   (1 分) 

   (2) 0.8log 0.5 (1 分) 

   (3)  3.1  (4 分) 


